

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 04 noiembrie 2024**

Prin dispoziția nr. 1053 din 04 noiembrie 2024, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 04 noiembrie 2024, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Dispoziția nr. 1053 din 04 noiembrie 2024 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Botoșani pentru lunile noiembrie - decembrie 2024
2. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de validare a procedurilor de vot secret
3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate a consiliului local, precum și stabilirea componenței comisiilor de specialitate.

La lucrările ședinței participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi, aceasta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Botoșani pentru lunile noiembrie - decembrie 2024.*

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – îl propun pe domnul Rogojinschi, să aibă continuitate în ținerea ședinței, și îl propun președinte de ședință pentru următoarele două luni.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea formulată, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de validare a procedurilor de vot secret.*

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – acest mandat este pe întreaga perioadă a mandatului, precum și supleanții ai membrilor titulari ai comisiei de validare a votului secret, după cum urmează să se facă propunerile.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – propun pe doamna Bețenchi Dana, pe domnul Tanasă Gabriel și pe domnul Pușcașu Lucian la comisia de validare a procedurilor de vot secret, iar la supleanții acestei comisii pe domnul Mircea Magdalena, pe domnul Toma Liviu și pe domnul Timofti Miluță.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – pentru comisia de validare a procedurilor de vot secret propunem pe Relu Chiriac, iar pentru membru supleant, Lupu Adrian.

Domnul consilier Marian Murariu – din partea partidului Alianța pentru Unirea Românilor, îl propun pe domnul Gorgan și la supleanți, Murariu Marian.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – vom face o mică pauză pentru a se tipări buletinele de vot, votul este secret.

După terminarea pauzei, se reiau lucrările ședinței.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – buletinele de vot au fost imprimate. Am dori să vă explicăm care va fi procedura de vot strict pe buletinele de vot, ca să nu existe interpretări, speculații, divagații și contestații. Prin urmare, acesta este buletinul de vot, care conține titularii. Pe cei pe care îi agreeți și îi susțineți, bifați în căsuța „da” cu „X”. Pe cei pe care nu îi susțineți, îi contestați, îi renegați, îi urâți, puneți la „nu” tot „X”, dar să fie o singură opțiune, nu „X” și pe „da”, și pe „nu”. Prim urmare, și „da”-urile, și „nu”-urile vor fi marcate cu „X”, la fel și pentru comisia de supleanți ai titularilor comisiei de validare a voturilor secrete, după cum v-am spus, care va avea o permanență pe întregul nostru mandat.

Doamna secretar general Oana Gina Chițanu – sunt 23 de buletine de vot, cu stampila Consiliului Local pe spate.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – doamna secretar general și cu mine vom număra acum buletinele, după care, vă veți nota opțiunile în cabină, votul secret va fi pus în urnă, după care comisia aleasă își va începe activitatea chiar cu următorul proiect de hotărâre. În timpul elaborării și imprimării celorlalte buletine rog comisia rezultată de validare a votului secret să se reunească într-o scurtă ședință și să își aleagă președintele, secretarul și membrii.

Vă rog să distribuiți buletinele de vot tuturor colegilor pentru a purcede la vot.

Se începe votul secret.

După încheierea votării și numărarea voturilor, se anunță rezultatele.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – doamna secretar general, în urma numărării votului, va da citire rezultatului acestuia. Pentru comisia titulară și pentru comisia supleantă a titularilor.

Doamna secretar general Oana Gina Chițanu – în comisia de validare a procedurilor de vot secret, doamna Bețenchi Dana a obținut un număr de 20 de voturi, domnul Tanasă Mihail

Gabriel, 20 de voturi, domnul Pușcașu Andrei Lucian, 19 voturi, domnul Chiriac Relu Constantin, 20 de voturi, domnul Gorgan Ovidiu Adrian, 21 de voturi.

În comisia de supleanți ai membrilor titulari ai membrilor titulari ai comisiei de validare a procedurilor de vot secret, domnul Magdalena Mircea Andrei a obținut 20 de voturi, domnul Toma Constantin Liviu, 19 voturi, domnul Timofti Miluță, 19 voturi, domnul Lupu Valentin Adrian, 20 de voturi și domnul Murariu Marian, 21 de voturi. Acum vom supune la vot hotărârea per ansamblu.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – în pauza următoare, o să rog membrii comisiei de validare a voturilor secrete să facă o mică ședință și să își aleagă conducerea, președintele și secretarul.

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate a consiliului local, precum și stabilirea componenței comisiilor de specialitate.*

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – se vor stabili cele 5 comisii de specialitate, în principalele domenii de activitate ale Consiliului Local al Municipiului Botoșani, după cum urmează: Comisia nr. 1: Comisia pentru prognoză economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului Botoșani; Comisia nr. 2: Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură; Comisia nr. 3: Comisia pentru servicii publice, comerț și turism; Comisia nr. 4: Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement; Comisia nr. 5: Comisia pentru administrație locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor.

Prin votul dumneavoastră, urmează să se stabilească componența comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate ale Consiliului Local al Municipiului Botoșani. Trecem la propuneri pentru Comisia nr. 1, Comisia pentru prognoză economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului Botoșani, vă rugăm propuneri.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – grupul PSD propune următorii consilieri locali: pentru comisia nr. 1 pentru prognoză economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului Botoșani, consilier Buhăianu Bogdan, consilier Bețenchi Dana, consilier Ivan Bogdan. Pentru comisia nr. 2, comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, pe domnul Toma Liviu, consilier, consilier Dulgheru Remus și consilier Tanasă Gabriel. Pentru comisia nr. 3, comisia de servicii publice, comerț și turism, pe domnul Rogojinschi Marius, pe doamna Fasolă Mirela și pe domnul Magdalena Mircea. Pentru comisia nr. 4, pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, consilier Bețenchi Dana, consilier Bălăucă Cristina, consilier Pușcașu Lucian. Pentru comisia nr. 5, pentru administrație locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, consilier Buliga Marius, consilier Timofti Miluță, consilier Pușcașu Lucian.

Domnul consilier Marian Murariu – din partea Alianța pentru Unirea Românilor, propunerile sunt: pentru comisia pentru prognoză economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului Botoșani, propunerea este domnul Ovidiu Gorgan. Pentru comisia nr. 2, comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice,

ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, propunerea este domnul Murariu Marian, iar pentru comisia nr. 4, comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, propunerea este domnul Voinescu Marian.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – pentru comisiile 3 și 5 nu aveți propuneri? Nu. Am înțeles.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – din partea grupului PNL; pentru comisia nr. 1, comisia pentru prognoză economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului Botoșani, doamna Dumitriu Mirabela. Pentru comisia nr. 2, comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, Eduard Telișcă. Pentru comisia nr. 3, comisia de servicii publice, comerț și turism, domnii Lupu Adrian, Bauer Iulian, Amos Andrei. Pentru comisia nr. 4, comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, domnul Chiriac Relu. Pentru comisia nr. 5, comisia pentru administrație locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, Fetcu Daniela și Lupu Adrian.

Se ia o pauză pentru imprimarea buletinelor de vot. După încheierea pauzei, se reiau lucrările ședinței.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – continuăm ședința noastră de consiliu, au fost imprimate buletinele de vot, care conțin propunerile pentru toate cele 5 comisii de specialitate, procedul de vot este același. Ați procedat foarte bine la votarea anterioară, „X”, „da”, „X”, „nu”, dar tot timpul să fie cu „X”, ca să nu existe eventuale contestații, interpretări și speculații. Rog comisia de validare să își intre în atribuții și să ne spună care este componența conducerii acesteia, alături de membrii comisiei.

Domnul consilier Valentin Adrian Lupu – vă rog să luați act că mă retrag de la comisia nr. 3 și voi rămâne în comisia nr. 5.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – sunteți de acord să îl tăiem pe domnul Lupu de la comisia nr. 3, ca să nu mai tipărim alte buletine de vot? În regulă, va fi tăiat de la fiecare buletin de vot.

Președintele comisiei de validare sunt eu, Bețenchi Dana, secretarul este Pușcașu Lucian.

Procedura de vot este aceeași procedură pe care am aplicat-o și la cealaltă comisie. Vă rog să bifați „da” în dreptul colegului pe care îl doriți și „nu” în dreptul colegului pe care nu îl doriți. Vom tăia de pe buletinul de vot de la comisia nr. 3 poziția nr. 4, a domnului Lupu Valentin Adrian, și vă dăm buletinele fără domnul consilier.

Domnul consilier Tanasă Mihail Gabriel – veți fi strigați fiecare, în ordine, începem din dreapta mesei. Vă rog să nu vă ridicați până nu termină de votat colegul, ca să nu ne aglomerăm.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea procedurii, se anunță rezultatele votului.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – rezultatul votului este următorul: Comisia nr. 1: Buhăianu Bogdan, 19 voturi, Bețenchi Dana, 20 de voturi, Ivan Cristian, 19 voturi, Gorgan Ovidiu Adrian, 19 voturi, Dumitriu Maria Mirabela, 22 de voturi. Comisia nr. 2: Toma Constantin-Liviu, 20 de voturi, Dulgheru Remus, 19 voturi, Tanasă Mihail-Gabriel, 20 de

voturi, Murariu Marian, 21 de voturi, Telișcă Eduard, 19 voturi. Comisia nr. 3, Rogojinschi Marius, 18 voturi, Fasolă Mirela, 18 voturi, Magdalena Mircea, 18 voturi, Bauer Iulian, 18 voturi, Amos Andrei, 21 de voturi. Comisia nr. 4, Bețenchi Dana, 20 de voturi, Bălăucă Maria Cristina, 20 de voturi, Pușcașu Andrei, 18 voturi, Voinescu Marian, 20 de voturi, Chiriac Relu, 19 voturi. Comisia nr. 5, Buliga Marius, 19 voturi, Timofți Miluță, 19 voturi, Pușcașu Andrei, 19 voturi, Fetcu Daniela, 21 de voturi și Lupu Valentin Adrian, 21 de voturi.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Domnul consilier Andrei Amos – nu ar trebui să se întrunească cei din comisii, să stabilească președintele, secretarii, să supunem la vot avizele pentru proiectele următoare?

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – urma să vă propun și acest lucru, în acord cu domnul Primar. Prin urmare, am declarat închisă cea de-a doua ședință, urmând o binevenită pauză de 5 minute. Vom întârzia câteva minute pentru a trece la cea de-a treia ședință.

Fiind supusă la vot începerea celei de-a treia ședințe la ora 13.00, aceasta a fost aprobată cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Andrei Lucian Pușcașu.

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Marius Petru Rogojinschi – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Marius Petru Rogojinschi

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Consilier principal,
Alina Ecaterina Manolache